互动

车动或者不动,都关乎生命

没办手续 就敢当校车

星报讯(何晨 记者 鲁龙飞) 未办理校车相关手续,却违法接 送幼儿。近日,合肥交警公巡一 大队民警巡逻时,查获一辆"黑校

据悉,当日上午,合肥交警 支队公巡一大队民警在金寨路 十五里河路段巡逻时发现一辆 车号为皖 A32676 的白色中型 客车逆向行驶,于是将该车拦 停检查,结果发现该车除了存 在逆向行驶的违法行为外,车 上还乘坐了13名六岁以下的 学龄前儿童。

民警就乘载学龄前儿童-事询问驾驶人朱某某时,朱某某 声称这些孩子都是他家亲戚的 孩子,自己顺路送他们。但此事 存有诸多疑点,13个孩子同乘一 辆车、部分孩子还背有书包,民 警没有轻信驾驶人的回答,对乘 车儿童进行了详细的询问,结果 孩子们都说了真话。

在真相面前,驾驶人朱某某 不得不承认自己是附近一所幼儿 园的负责人,在没有办理相关校 车手续的情况下,用自行购买的 车辆接送学生的事实。民警依法 对驾驶人逆向行驶的违法行为进 行处罚,并报告了相关部门。



唯唯, 基正停车标志成课设。 程兆/图

交通整治一个半月,结果让人出汗

各类违法行为25187起,你做"贡献"了吗?

星报讯(贾文荣 记者 鲁龙飞) 自今 年3月份合肥市开展突出交通违法行为 专项整治行动一个半月以来,交警部门共 查处各类违法行为25187起,其中违停、 占用BRT公交专用通道、闯禁区三类违 法行为尤为突出。

昨日下午3时许,记者跟随合肥交 警支队庐阳大队民警来到长江路与宿州 路交口,一辆皖 M 牌昭的私家车,因占用 BRT公交专用通道被交警拦下。随后不 久,一辆由东向西行驶的白色大众轿车尾 随在公交车后,缓缓驶入该路口时,被抓 个正着。"同志,我是新加坡人,未留意该 条道是公交专用通道。"得知占用BRT通 道后,该新加坡友人向交警解释。

据介绍,自今年3月份,合肥市开展 突出交通违法行为专项整治行动,交警部 门共查处各类违法行为25187起;其中违 停7173 起、占用 BRT 公交专用车道 6929 起、违规掉头4855起,以上三类违法行为 占据各类违法行为前三名。

合肥交警支队 庐阳大队 蒋姓民警称, 现占用BRT通道的车辆,大都是合肥之 外其他地市的车辆。据悉,经过一段时间 的集中整治,长江中路与宿州路附近违停 车辆明显减少。

停电信息

昨日,记者从合肥供电公司获悉,4 月24日6:00~18:00将对机场路(市路 灯管理所、路灯变、市重点工程建设局基 建变、滨湖投资控股集团公司)等地区部

昨日记者从合肥公交集团获悉,为 填补万岗路、当涂支路等道路的公交服 务空白,109路将由平塘王丁业园撤出, 调整109路由平塘王工业园至当涂支路, 同时为便于平塘王区域居民乘坐公交车

分用户停电。5:00~12:00将对临泉西 路、界首路、蒙城路等部分地区用户停 电。详细信息请登录安徽财经网(www. ahcaijing.com)查看。张薇 记者李尚辉

出行,自2013年4月20日起,延伸161 路公交车至平塘王工业园公交首末站。 另外.为方便乘客出行.161路早班运行 服务时间由原来的6:30提前至6:00。

赵艳辉 记者 李尚辉

线路调整

植物园采风热线很"烫手"

星报讯(李敏 记者 赵莉) 昨日, 本报刊登周末组织小记者去合肥植物园 采访、采风的消息,受到学生及家长热 捧,报名咨询热线电话很是火爆!活动 还有少量名额,抓紧报名吧!

来电的读者中不少都是学生,他们都 希望能够参加本周末合肥植物园的采访、 采风活动。一位学生告诉记者,他平时就特 别喜欢研究植物,家里养了好多盆栽植物,但 因为不太熟悉植物的特性,总是养不了多久 就"夭折"了,所以非常希望诵讨此次采风活 动,学习到一些植物种养的妙招。

合肥植物园相关负责人介绍说,植 物园将安排园林专家为小记者们讲解有 关植物的科普知识,小记者们也可以就 自己感兴趣的植物科普知识现场采访。

本报除安排已经注册的小记者参与 采访、采风外,还将面向社会公开征集 20 名中小学生参与其中,只要您的孩子 年龄在10~15岁(四至九年级)都可以报 名参加,受名额限制,我们只能以报名先 后顺序确定前20名中小学生参加。本 次活动还有少数几个名额,欢迎拨打电 话:0551-62610788咨询报名。

> 热线说事

小偷两次上门,得逞

星报讯(记者 祁琳) 陈女士与宁女士 同住省城105医院医药公司宿舍,4月15日 晚回到家中时发现家中遭窃。"我们是被人 盯上了,前天就有人来撬门,换上新锁,小偷 还是没放弃。"

宁女士介绍,4月14日,午睡时听到外 面有人敲门,她有点害怕,没吱声,没一会就 听到有人撬门锁的声音,宁女士有些紧张,朝 着门敲了几下,外面没了动静。"我当时从猫 眼看了,是两个年轻男子。"出于安全考虑, 宁女士与陈女士两家都将门锁换了。 但让 她们没想到的是,4月15日晚上两人回到家中, 小偷还是光顾了。

趴护栏打电话,危险

星报讯(星级记者 张敏) 4月15日夜 里22时许,省城桐城路桐江小区内,一名路 人意外发现,在两栋楼之间的三楼平台上,竟 有一男子趴在护栏上,摇摇欲坠,路人误认是 坠楼,匆忙报警求助。

辖区民警赶到现场时,多番搜寻,始终没 有发现坠楼情况。后辗转来到平台,发现此 处为公共走廊,一般人都能轻松上来。报警 人称,那名男子背部靠着护栏,半个身子悬空 在外,几乎都要落地。但民警与附近居民了解 后,得知不久前确实有人在此逗留,但对方只 是在此打电话,持续了近半个小时。

"男子举动确实危险,但可以确定的是,打 完电话后就离开了,没有发生意外。"居民介绍。

私自扩充后院,不妥

星报讯(王银生 星级记者 张敏) 4月 16日上午11时许,省城当涂支路一小区里, 因扩建院内一事,户主与理论的居民发生冲 突,户主竟召来十多人前来助阵。据"寡不敌 众"的居民称,对方有人持刀。

包河巡警603巡控车赶到时,发现双方 都已散去。经过了解得知,该别墅业主将后 院向外扩展了1米多距离,用栅栏圈起。施 工期间,遭到其他居民指责,认为有私占公共 绿化面积之嫌。但户主置之不理,继续施工。

双方发生了口角和冲突,业主一气之下, 又找来十多名同伴。不肯透露姓名的邻居 称,为了妥善处理此事,民警建议居民先向物 业反映此事,此事被移交辖区派出所进一步 外理。

2011年2月3日1:15在樊洼路与淠河路交叉口御琴湾门面发现一具无名尸体,死者男,约60岁,上身黑色棉服,下身深色裤子,脚穿烂棉鞋;2010年11月17日15:15,在105医院发现一具天名尸体,死者里约40岁,上身苗鱼棉 鞋;2010年11月17日15:15,在105医院发现一具无名尸体,死者男,约40岁,上身黄色棉袄,下身深色裤子,脚穿黑胶鞋。如家人见到后立即到五里墩派出所处理善后事宜。 联系人:王祥武

电话:0551-62693609



华美第七届国际(合肥)整形美容节开幕

由中国医师协会美容与整形医师分会、合 肥华美整形美容医院,亚洲整形美容研究院、 中国整形美容品牌联盟、郁金香美丽学院承办 的华美第七届国际(合肥)整形美容节于4月 15日在合肥华美整形美容医院盛大开幕。

本次活动共分为"美丽私享"、"美丽盛

惠"两大主题",邀您共同见证美丽的艺术,华 美的技术。

第七届国际(合肥)整形美容节之"美丽盛 惠"整形节特推出来院礼、挂号礼、消费礼、特 惠礼等系列优惠活动,盛惠全城。活动期间, 来院即可获得价值1360元奢侈品护理券一

张;预约挂号尊享100元抵用1000元代金券; 凡合肥市来院消费顾客,凭出租车票据即可 抵同等消费额度费用;合肥华美美胸整形项 目全线8.8折特惠(爱贝芙、美容产品除外), 此外更有百万基金援助丰胸项目:第八代水 动力吸脂推出震撼心动价,腰腹环吸特惠价 13800元,大腿环吸13500元;更多美丽盛惠, 激您共享! 邹传科